 BREATHTAKING PROFESSIONAL
- AERIAL HDR PHOTOGRAPHY










This statistic shows the results of a
Very Important survey conducted in the United States
in May 2017. U.S. travelers were asked
Somewhat Important how important photos of the rooms on
the internet are, when choosing a hotel
Somewhat Unimportant for a leisure trip. During the survey, 57
percent of the respondents stated that
Not at all Important photos of the rooms on the internet
are very important.
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